

Полковник
Червонюк
Петр Иванович



- 09.1961 - 11.1962 - начальник связи 89 гвардейского мотострелкового полка, 28 гвардейской Харьковской мотострелковой дивизии;
- 06.1967 - 05.1969 - заместитель командира 2 отдельного гвардейского Уманского орденов Красного Знамени и Богдана Хмельницкого полка связи;
- 05.1969 - 05.1973 - командир 2 отдельного гвардейского Уманского орденов Красного Знамени и Богдана Хмельницкого полка связи;
- 01.1976 - 11.1986 - начальник военной кафедры Одесского электротехнического института связи.

Родился 28 февраля 1930 года в с.Старая Махновка, Цебриковского района, Одесской области в семье служащих.

В Советской Армии с августа 1950 года, срочную службу проходил в должности техника-электрика связи в линейно-техническом узле связи г.Советская Гавань Хабаровского края.

В 1950 году поступил в Горьковское военное училище связи, которое закончил в 1952 году и был направлен для прохождения службы в Группу Советских войск в Германии техником кабельно-монтажных работ 262 отдельного линейного батальона связи. В ноябре 1953 года лейтенант Червонюк П.И. переводится командиром телефонно-телеграфного взвода в 3-й отдельный гвардейский Прикарпатский полк связи 1-й гвардейской Краснознаменной механизированной армии. Успешно выполняя свои обязанности в апреле 1957 года старший техник-лейтенант Червонюк П.И. назначается командиром роты, а в сентябре 1958 года направляется на учебу в Военную академию связи в г.Ленинград.

После окончания Военной академии связи в сентябре 1961 года капитан Червонюк П.И. назначается в Одесский военный округ начальником связи 89 гвардейского мотострелкового 28 гвардейской Харьковской мотострелковой дивизии.

В ноябре 1962 года переводится в Южную группу войск начальником связи 1215 зенитного артиллерийского полка 21 гвардейской танковой дивизии, а в феврале 1964 года майор Червонюк П.И. назначается офицером отдела связи группы войск. В июле 1964 года он становится уже старшим офицером отдела связи.

В июне 1967 года Петр Иванович возвращается в Одесский военный округ заместителем командира 2 отдельного гвардейского Уманского орденов Красного Знамени и Богдана Хмельницкого полка связи и уже в мае 1969 года подполковник Червонюк П.И. назначается командиром этого же полка. В 1971 году личному составу полка, под его командованием, за успешное выполнение задач по связи на крупных оперативных учениях "Юг" от имени проводившего учения Министра



1972 год. Командир полка подполковник Червонюк П.И. приводит к присяге молодое пополнение полка.

Обороны СССР Маршала Советского Союза А.А.Гречко была объявлена благодарность.

В мае 1973 года Петра Ивановича отправляют в спецкомандировку.



ВАК. Группа начальников военных кафедр

После возвращения из спецкомандировки в январе 1976 года он назначается начальником военной кафедры Одесского электротехнического института связи.

С целью повышения преподавательского мастерства Петр Иванович оканчивает Академические курсы повышения квалификации начальников военных кафедр при Военной ордена Ленина Краснознаменной академии связи.

Он уверенно руководит обучением студентов, кафедра неоднократно отмечается как лучшая среди кафедр связи СССР и на ее базе проводятся сборы руководящего состава военных кафедр связи.

После увольнения из Вооруженных Сил СССР в ноябре 1986 года Петр Иванович продолжал работать начальником цикла гражданской обороны Одесского электротехнического института связи.

Умер 16 августа 2014 года. Похоронен в Одессе на 2-м городском кладбище.



Сборы руководящего состава военных кафедр связи СССР в г.Одесса.



Самарин Ю.Л., Червонюк П.И., Мальцев И.М., Чечель В.Г.,Титович А.Т.

